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RESPOSTA AOS QUESTIONAMENTOS

;

DISPENSA DE LICITAGAO PARA CONTRATAGAO EMERGENCIAL DE EMPRESA DE
ENGENHARIA PARA EXECUCAQ DOS SERVICOS DE PRESSURIZACAO ATRA\J’Eﬁ DE
CAPTAGAO FLUTUANTE DA ETA GAVIAQ, COM FORNECIMENTO DE MATERIAIS E

EQUIPAMENTOS, !NCLU]NDD INSTALACAQ E TESTES.

PROCESSO N° 0766.000406/2016-26

RESPOSTAS AQ QUESTIONAMENTO N° 01

1. Tendo em vista que conforme o item 8.3 do Edital o Regime de Emprmtada &
por preco unitario, perguntamos qual foi a quantidade de flutuantes
considerada no item 01.01.01 do Anexo B — Planilha de Orgamento Bamcm, uma
vez que conforme o descrito nesse servigo devera ser considerado um arranjo
de 7 a 10 unidades, o que ocasiona impacto tanto na quantidade de Imhas de
cabos PEAD (e possivelmente no seu didmetro), quanto na quantidade de
bombas necessarias para atingir a vazdo solicitada de 7,3m%s?

Resposta: A estagfo elevatona flutuante utilizada para obtencéo do prego base compde-se
de 10 unidades flutuantes, todas dotadas de dois conjuntos de 125cv. Destaca-se que?}uma
das unidades trata-se de reserva quente, ou seja, apta a operar. Frisa-se que o Terma de
Referéncia flexibiliza, ao participante de Certame, a possibilidade de propor um arran;o
diferente. .

2. Ainda relativo ao item 01.01.01, tendo em vista que trata-se de uma Empreitada
por Preco Unitario perguntamos: qual foi a quantidade de bombas considerada
pela CAGECE em sua estimativa e qual a poténcia escolhida (2x125¢v ou
1x%250cv)?

Resposta: Respondido no itern anterior,

i

3. Tendo em vista que na formacgéo da composigio do BDi ndo se encontra a
Administragio Local, a qual também néo esta apresentada na Planilha |
Orgamentaria e nem pode ser incluida ao BDI para ndo contrariar a dlspdﬁlgao
do TCU (conforme Acérdao 2622/2013-TCU), perguntamos como devemos
proceder com relagdo a esse custo, uma vez que no item 8.2 g) do Edital
informa que “Os valores unitarios da Planilha de Pregos Basicos (ANEXO B)
elaborada pela Cagece sao considerados valores limites maximos. Assirh, cada
PROPONENTE deve observa-los quando da apresentagio de sua Proposﬁta
Comercial”? 3‘

Resposta: Nos valores unitérios da planilha de custos basicos constam, inclusos, todos O%
custos para implantacio da solugdo,

4. Tendo em vista que o prazo de 45 (quarenta e cinco) dias solicitado no rtiem 14

do Edital ndo suporta o periodo necesséario para Fabricagéo das Bambas =
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execigao das obras decorrentes de sua entrega, estamos entendendo ue a
CAGECE ira revisa-lo, adotando um prazo necessario a essas atividades ou
entdo abrird mio da multa disposta no item 24.2 do Edital, esta correto 0 NOSS0
entendimento? Caso negativo, favor esclarecer. '

3
!
Resposta: O prazo de 45 dias sera mantido. 5
|

5. Tendo em vista as cotagdes ja recebidas, estamos entendendo que o valor do
item 01.01.01 do Anexo B — Planilha de Orgamento Basico, ndo inclui o |
fiutuante, incluindo apenas o preco relativo as hombas em quantidades ia
conflrmar na resposta 01 ao presente documento, esti correto o nosso
entendimento? Caso negativo, favor esclarecer

Resposta: O preco que consta no item 01.01.01 do Anexo B cotresponde a Estacao
Elevataria Flutuante, ou seja, flutuantes e conjuntos motobomba;

6, Tendo em vista o item 8.2b) do Edital, estamos entendendo que o Dique; de
Contecdo ndo esta contemplado no certame, ndo sendo necessario propor um
valor para 0 mesmo, esta correto o nosso entendimento? Caso negatlvo favor
esclarecer,

Resposta: O Entendimento esté correto;

7. Tendo em vista o item 8.2b) do Edital, estamos entendendo que a ancoragem
dos flutuantes ndo esta contempiada no certame, nio sendo necessario propor
um valor para a mesma, esta correto o nosso entendimento? Caso negatwn,
favor esclarecer.

Resposta: No custo unitério apresentado no item 01,01.01 da planitha de precos baslcos
esta incluldo o material necessario para fixagdo das unidades flufuantes. No item 02. Dfi 01
estdo inclusos 03 custos relativos aos servicos de montagem e instalacao;

5

8. Tendo em vista o item 8.2b) do Edital, estamos entendendo que a ancoragem
dos dutos em PEAD no Dique nio esta contemplada no certame, nio sendo
necessario propor um valor para a mesma, esta correto o noesso
entendimento? Caso negativo, favor esclarecer,

Resposta: A obra civil referente a ancoragem dos dutos em PEAD no digue searé
realizada pela Cagece.:

RESPOSTAS AQ QUESTIONAMENTO N° 02

1. Sobre o Editall Termo de Referéncia

a) Qual o numero do processo que origina a “Dispensa de licitacdo para |
contratacdo emergencial de empresa de engenharia para execugio dos |
servicos de pressurizacdo através de captacido flutuante da ETA Gaviao, lcom
fornecimento de materiais e equipamentos, incluindo instalacio e testes?"’
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Resposta: Protocolo Cagece Processo N° 0766.000406/2016-26.

b} Qual a data de publicagio deste documento no DOE - Di&rio Oficial do l§$t3dﬂ?

Resposta: Os documentos se enconiram publicados no site da Cagece palo link ;
hitos:/Awww, cagece com, brieditais-e-licitacoes/cateqory/1659-dispensa-de-licitacao.
Apenas o resultado final sera publicado no DOE.

¢) Informar motivo pelo qual nio consta no documento em epigrafe:

i. Local, data e hora da abertura desta suposta licitagéo;

Resposta: As informaces referentes a DISPENSA EMERGENCIAL DE LlCiTAC:AO c.onstam
no site da Cagece, através do link: hitps://www.cagece. com. br/editais-e-
iciacoes/category/169-dispensa-de-liciiacaa,

. Quais os canais para elaboragéo de questionamentos técnicos e/ou jursdlcms do
documento ora em comento?

Resposta: Os questionamentos devemn ser direcionados & comiss&o, através dos emails;

sorava fragoso@cagece.com.br, wellington, Lopes@cagece.com.br,
calso Juniorfcagece. com br.

iit. Onde obter informacdes sobre o prazo para fase de recursos administrativo, e
conira razdes e/ou para eventual impugnagdo ao instrumento em referéncia’?

Resposta: O prazo para a fase de recurso constara na Ata da sessdo de abertura de
apresentagao das propostas.

2. Sobre demandas técnicas

a) Item 01.01 Conjunto Motobomba Flutuante: garantindo a vazio demandaﬁa,
pode-se propor equipamentos de melhor eficiéncia que dqueles definidos no
referido documento, ou seja, cuja poténcia instalada seja abaixo da indi¢ada?

Respostas: Sim, desde que mantidas as caracteristicas técnicas e as faixas de oparag;aa
espacificadaz no Termo de Referéngia,

b) Item 01.02 ~ Chave soft-starter: no caso de atendimento ao item a), ou se;a,
com efetiva redugio da poténcia instalada, os quadros tipos sofbstarters
poderdo ser redimensionados?

Resposta: S3im, desde que atenda a corrente maxima solicitada pelo conjunto motobofnba.

¢) itemn 01.04 —Sub-grupo (CABOS} - da mesma forma, havendo efetiva reduqao
da poténcia instalada, os cabos poderio ser redlmensmnados?

Resposta: Sim, desde que atendidas as Especificactes minimas da NBR 5410 (Observar a
REDACAQ CORRETA do itsm 01.04 — CABOS na planilha de precos basicos no link; :
hitps://www.cagece, com.br/editais-e-Heitacoes/category/1 69-dispensa-de- lmtac:aa)
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d) Item 01.09 Transformadores 1500KVA - O projeto para instalagio dos
transformadores ndo consta do escopo das especificagbes do documento
disponibilizado. Solicitamos informar gual o limite deste fornecimento,
notadamente as ligag6es a0 bay existente, dentro de prazo habil para
elaboragio e apresentacio da proposta

Resposta: Conforme tiem 01.09.01, o contratado devera fornecer, transportar, montai' &

instalar o equipamento, ficando a ligacio de média tensdo e as obras civis sob
responsabilidade da Cagece;

01 de setembro de 2016

N - - ’ . i .
e Py .
P e : “%“‘-"_K ,

Raut Tigre de Arruda Leitdo Cailiny Darley de M. Medeiros
Coordenador . Gerente de Projetos de Engenharia
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